



В Челябинской области задержан местный житель, подозреваемый в покушении на убийство сотрудницы торгового павильона

В утреннее время 9 ноября текущего года в лечебное учреждение города Кыштым поступила сотрудница торгового павильона с множественными ножевыми ранениями.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3.ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Благодаря комплексу неотложно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий был задержан 30-летний житель города Кыштым, который в указанный день в состоянии алкогольного опьянения нанес потерпевшей ножевые ранения.

Подозреваемый был задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. По ходатайству следователя СК судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, установление мотива преступления. Решается вопрос о предъявлении обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

15.11.2018

15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1271967>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
